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Yatırım Teşvik Mevzuatı Kapsamında İndirimli Kurumlar Vergisi Uygulamasına Yönelik Tebliğ 

Değişikliği Yapıldı; 

30.05.2025 Tarih ve 32915 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 9903 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı eki 

‘’Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Karar’’ ile yeni yatırım teşvik uygulaması yürürlüğe girmiş, 

15.06.2012 Tarih ve 2012/3305 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı eki ‘’Yatırımlarda Devlet Yardımları 

Hakkında Karar’’ yürürlükten kaldırılmıştı. 

24.07.2025 Tarih ve 32965 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 7555 Sayılı Türk Parasının Kıymetini 

Koruma Hakkında Kanun İle Bazı Kanunlarda ve 635 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik 

Yapılmasına Dair Kanun ile yeni teşvik mevzuatına yönelik olarak 5520 Sayılı Kurumlar Vergisi 

Kanunu’nun ‘’İndirimli kurumlar vergisi’’ başlıklı 32/A maddesinde değişiklikler yapılmış olup, 04.09.2025 

tarih ve 33007 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 24 Seri Numaralı Kurumlar Vergisi Tebliği’nde  

uygulamaya yönelik düzenlemelere yer verilmiştir.. 

5520 Sayılı Kanun’un ‘’İndirimli kurumlar vergisi’’ başlıklı 32/A maddesi ve Kurumlar Vergisi Genel 

Tebliği’nin yeni teşvik mevzuatı ile ilgili temel düzenlemeleri aşağıdaki gibidir.  

➢ Yatırım teşvik belgesi kapsamında gerçekleştirilen yatırımlardan elde edilen kazançlara 

yatırımın kısmen veya tamamen işletilmesine başlanılan hesap döneminden itibaren yatırıma 

katkı tutarına ulaşıncaya kadar, indirim hakkının kullanılabileceği ilk hesap dönemi dahil en fazla 

on hesap dönemi indirimli kurumlar vergisi uygulanacaktır.  

➢ Kazanç bulunmasına rağmen yararlanılmayan yatırıma katkı tutarları müteakip dönemlerde 

dikkate alınmayacaktır. 

➢ Kurumlar vergisi uygulama süresi içerisinde her durumda %60 indirimli olarak uygulanacaktır. 

➢ Yatırıma katkı tutarına mahsuben, toplam yatırıma katkı tutarının %50’sini ve hak edilen 

yatırıma katkı tutarını geçmemek üzere; indirim hakkının kullanılabileceği ilk hesap dönemi dahil 

dördüncü hesap döneminin sonuna kadar kurumun diğer faaliyetlerinden elde edilen 

kazançlarına indirimli vergi oranı uygulanmak suretiyle yatırıma katkı tutarını kısmen 

kullanılabilecektir. 

➢ İndirimli vergi oranı uygulamasından gelir vergisi mükellefleri de yararlanabilmektedir. 

➢ Arazi, arsa, royalti, yedek parça ve amortismana tâbi olmayan diğer harcamalar indirimli 

kurumlar vergisi uygulamasına konu edilemeyecektir. 

➢ Yatırımın tamamlanması şartıyla, indirimli kurumlar vergisi uygulanmak suretiyle yararlanılan 

kısmı hariç olmak üzere kalan yatırıma katkı tutarı, yatırımın tamamlandığı hesap dönemini 

izleyen yıllarda Vergi Usul Kanunu hükümlerine göre bu yıllar için belirlenen yeniden değerleme 

oranında artırılarak dikkate alınacaktır. 
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